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ATA 01/2024 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

1ª  Sessão  Extraordinária  da  4ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 22 de janeiro
de 2024.

1ª  Sessão  Extraordinária  da  4ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 22 de janeiro
de 2024.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e seis
minutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores
de  BRAGA-RS,  presidida  pelo  Presidente  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  realizada  a  1ª
Verificação  de  Quórum  de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Ver.  Adimir
Werner Schmitt (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della Libera (PP),
Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver.
Ivone Amaral  da Silva (PP),  Ver.  Orlando Ricardo Tavares (PT).  O Presidente invocando a
proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Finalizado o
Expediente, passou para a Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento
Interno.  ORDEM DO DIA:  Leitura da Convocação nº.  01/2024. Iniciada a apreciação do(a)
Projeto de Lei Nº 01 de 17 de janeiro de 2024, que CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS
VENCIMENTOS DOS SERVIDORES ATIVOS E NOS PROVENTOS DOS SERVIDORES INATIVOS E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Em  seguida  o  Projeto  foi  posto  em  discussão,  não  havendo
manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por todos. Iniciada a apreciação do(a)
Projeto de Lei Nº 02 de 19 de janeiro de 2024, que ALTERA O VALOR DO VALE-ALIMENTAÇÃO E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida  o  Projeto  foi  posto  em discussão,  não  havendo
manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por todos. Iniciada a apreciação do(a)
Projeto Legislativo Nº 01 de 19 de janeiro de 2024, QUE CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NOS
SUBSÍDIOS  DOS  VEREADORES  DO  PODER  LEGISLATIVO  DE  BRAGA/RS  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi
posto em votação, sendo aprovado por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto Legislativo
Nº 02 de 19 de janeiro de 2024, QUE CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NOS SUBSÍDIOS DOS
AGENTES POLÍTICOS, PREFEITO E VICE-PREFEITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o
Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo
aprovado por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 03 de 19 de janeiro de 2024,
QUE CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE BRAGA/RS E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Em  seguida  o  Projeto  foi  posto  em  discussão,  não  havendo
manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por todos. Iniciada a apreciação do(a)
Projeto de Lei Nº 04 de 19 de janeiro de 2024, QUE ALTERA LEI MUNICIPAL Nº. 1.905/2013
CONCEDENDO REVISÃO GERAL ANUAL E AUMENTO REAL NOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES
DO QUADRO GERAL E EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BRAGA/RS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida  o  Projeto  foi  posto  em discussão,  não  havendo
manifestações,  foi  posto  em  votação,  sendo  aprovado  por  todos.  Iniciada  a  Leitura  da
Justificativa  de  falta  a  reunião  da  Comissão de  Legislação,  Justiça  e  Redação Final,  realizada
em 18 de Dezembro de 2023. Em seguida a justificativa foi posta em discussão, não havendo
manifestações, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar,  às 19h24min, encerrou-se a presente sessão. Câmara Municipal  de Vereadores de
Braga/RS, aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro.

 

Prefeito(a) Adimir Werner Schmitt

Presidente da Câmara
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Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


